Домашно  No. 14
 
Приложете следните принципи на Обектно ориентираното програмиране:

-      hiding of information
-      software reuse
-      inheritance
-      polymorphism
при решаването на следния проблем

 

Създайте class HeavyElement, .който има данната

double weight; // тегло на единица  размерност
и следния абстрактен метод

double calcWeight()
Дефинирайте конструктори (default и general purpose constructor),  set и getметоди за weight данната на класа

Точки: 10

 

Създайте  class Point, който наследява class HeavyElement,  където class Point има следните данни- x и y координатите на точка Дефинирайтепълен набор от конструктори (default, general purpose и copy constructor), set и get методи за данните на класа, а също и toString() метод.  Напишетеприложение на calcWeight() метода, при което теглото на Point съвпада с  weight
Точки:10

 

Създайте class Line, който наследява class Point ,  където class Line е дефиниран с две точки Points- sPoint (онаследена от class Point ) и ePointТези точки определят  линията. Дефинирайте пълен набор от конструктори(default, general purpose и copy constructor),  set и get методи за данните на класа, а също и toString() метод.  Напишете приложение на calcWeight() метода, при което теглото на Line calcWeight() се пресмята катодължината на линията, умножена по средното тегло  weight на точкитеsPoint и ePoint
Точки:15

 

Напишете JFrame приложение където:
a)     Напишете метод

void  mixHeavyObjects (HeavyElement[] hs)
който размества елементите на масива по случаен начин (всеки елемент на масива се разменя с елемент на масива, чиито индекс е случайно избран от множеството на всички валидни индекси на масива HeavyElement[])
Точки:20

 

b)    Създайте два обекта pointA и pointB от class Point. Създайте два обекта myLineA   и  myLineB  от класа Line.
Точки: 5

 

c)     Създайте масив hsArray от четири  HeavyElement референции, които инициализирайте с обектите pointA , pointB, myLineA   и  myLineB.Разбъркайте референциите в масива hsArray посредством метода mixHeavyObjects()
Точки: 10

 

d)    Използвайте графичния редактор на  Netbeans  и създайте триJButton  (btnShuffle, btnPoints, btnLines) и   две  cъответни JTextArea(pntArea  и  lineArea)- разположете бутоните и текстовите области в панели, подходящо форматирани.

· При натискане на btnShuffle  се изпълнява метод mixHeavyObjects()и се разбърква масива hsArray  
· При натискане на btnPoints в pntArea  се изписва текущият индекс в масива hsArray  и всички данни (заедно с тяхното calcWeight()) на съдържащите се в него обекти Point след разбъркването му.
· При натискане на btnLines в lineArea  се изписва текущият индекс в масива hsArray  и всички данни (заедно с тяхното calcWeight()) на обектите Line след разбъркването му.
